

ПЛАН заходів,
спрямованих на реалізацію Концепції
національно-патріотичного виховання учнів
у Ганнівській гімназії на 2024/2025 навчальний рік

№	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний
1	Ознайомити класоводів, класних керівників, учителів-предметників з методичними рекомендаціями МОН України, щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітньому навчальному закладі до 2025 р.	Вересень	Заступник директора з НВР
2	Провести засідання МО «Про реалізацію основних положень Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді і заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання при вивченні шкільних дисциплін до 2025 р.»	Вересень	Заступник директора з НВР виховної роботи
3	Забезпечити проведення першого уроку на тему «Я – патріот і господар своєї землі», «Ми українці – гордий народ нескореної країни»; «Я люблю свою країну», «Честь і слава незламним»	Вересень	Класоводи, класні керівники
4	Щодня розпочинати заняття з хвилини мовчання та виконання Державного Гімну України	Постійно	Педагог-організатор
5	Проведення Олімпійського тижня	Вересень	Учителі фізичної культури
6	Народні рухливі ігри для дітей, ігри патріотів	Постійно	Учителі фізкультури
7	Проведення Уроків безпеки	Постійно	Класні керівники
8	Участь у заходах на підтримку учасників бойових дій, поранених військовослужбовців «Разом до перемоги»	Постійно	Заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор, кл. керівники
9	Заходи щодо відзначення Міжнародного дня миру (за окремим планом). Акція, малюнок на асфальті «Ми за мир на планеті Земля», флеш моб «Хай буде мир!»	Вересень (20.09)	Заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор, кл. керівники
10	День пам'яті жертв Бабиного Яру	Вересень (27.09)	Учитель історії
11	Заходи до Дня Незалежності	24 серпня	П-О, ЗНВР
12	Проведення виставок малюнків, плакатів, колажів, фото на патріотичну тематику	Постійно	П-О, класні керівники, учителі мистецтва

13	Волонтерські акції по допомозі і підтримці воїнів ЗСУ	Постійно	П-О, ЗНВР
14	Забезпечити впорядкування матеріалів народознавчого куточку, куточків державної символіки	Постійно	Педагог-організатор
15	Конкурс листівок та малюнків «Україна - перлина»	Вересень	Учителі мистецтва
16	При викладанні предметів спиратися на матеріали патріотичного, народознавчого характеру	Протягом року	Учителі-предметники
17	Волонтерська акція «Милосердя» до дня людей похилого віку «Допоможи, не залишайся осторонь!»	Жовтень 01.10	Педагог-організатор, класні керівники
18	Заходи щодо відзначення Дня захисників та захисниць України та Дня українського козацтва (за окремим планом): - Години духовності «Благословенна та держава, що має відданих синів й дочок»; - Спортивні змагання «Козацькі розваги» (1-4, 5-9 класи), ігри патріотів за (окремим планом); - День козацтва; - Класні заходи «Вшанування захисників України різних часів»; - тематична книжкова виставка;	Жовтень	Педагог-організатор, класні керівники
19	Проведення майстер-класів із залученням дітей та батьків по виготовленню маскувальних сіток для ЗСУ	За потреби	Педагог-організатор, класні керівники
20	Заходи щодо відзначення Європейського тижня демократії (за окремим планом): - Проведення конференцій, які підкреслювали б освітнє та історичне значення прав людини - Проведення диспутів про права людини на тему поваги та недискримінації по відношенню до людей з особливими потребами, а також на тему упереджень, що базуються на релігійній, мовній, культурній та сексуальній орієнтації	жовтень 15.10	Педагог-організатор, класні керівники, учителі історії та правознавства
21	Оформити в шкільній бібліотеці виставку «Видатні жителі рідного краю»	Раз на чверть	Бібліотекар
22	Виховні години «В єдності і сила народу» Дня Гідності і Свободи, заходи за окремим планом	Листопад 21.11	Класні керівники, П-О
23	Години громадянськості «Заради щастя і	Листопад	Соціальний педагог

	свободи»		
24	Заходи до Дня Української писемності (за окремим планом)	До 09.11,	Учителі української мови, П-О
25	Дні літератури, конкурси читців поезій Шевченка, Лесі Українки: патріотичного спрямування	Листопад, березень	Вчителі початкових класів
26	Виховні години «Із Україною в серці» (1-9)	Листопад	Класні керівники
27	Зустрічі з волонтерами, волонтерські акції	Щорічно	Педагог-організатор
28	Заходи щодо вшанування пам'яті жертв голодомору та політичних репресій: - Всеукраїнська акція «Засвіти свічку» - Організація і проведення тематичних уроків, лекцій, засідань круглих столів, конференцій з метою поглибленого вивчення причин і наслідків голодоморів та політичних репресій; - тематична виставка літератури; - заходи в шкільному музеї.	листопад (4 субота листопада – День пам'яті жертв голодоморів; третя субота травня – політичних репресій)	Педагог-організатор Класні керівники
29	Книжкова виставка «Права, обов'язки людини і громадянина». Зустрічі в бібліотеці	Листопад, грудень	Бібліотекар
30	До Всесвітнього Дня волонтерів. Вшановуємо волонтерів. Виховуємо в собі готовність прийти на допомогу.	05.12	Педагог-організатор Класні керівники
31	Заходи «Ми – майбутні захисники» до Дня Збройних Сил України		Педагог-організатор
32	Заходи Тижня права до Міжнародного Дня прав людини «Я і закони моєї держави»: - Єдиний день інформування про чинне законодавство «Захист прав людини» - Тематичні уроки «Гордість моєї країни», «Ти – людина, громадянин», «Мораль і закон», «Права та обов'язки громадянина України» - Круглі столи «Право – процвітання країни» - Диспут «Які права я маю» - Лекції «Правопорушення та відповідальність», «Що таке правомірне поведінка?» - школярі малюють «Від прав дитини – до прав людини» - тематичні книжкові виставки	Грудень	Класні керівники Учителі правознавства
33	Провести виховні години «Знай свої права!»	Грудень	Класні керівники
34	Благодійні акція «Миколай про тебе не	Грудень	Педагог-організатор

	забуде», «Новий рік для воїнів ЗСУ» (різдвяні подарунки, листівки, сувеніри)		
35	Виставка композицій «Збережи ялинку. Зимовий вернісаж»	Грудень 23-27.12	Педагог-організатор Класні керівники
36	Екологічний десант «Нагодуй птахів»	Зимові місяці	Класні керівники
37	Новорічні щедрівки, колядки (6-9 кл.)	Грудень	Педагог-організатор, учнівське врядування
38	Місячник національного виховання	Січень	Педагог-організатор, класні керівники
39	Заходи до Дня пам'яті кіборгів, захисників Донецького аеропорту (20.01)	20.01	ЗВР, П-О
40	Заходи щодо відзначення Дня Соборності та Свободи України (22.01): - Тематичні уроки з історії України «Соборна Україна – одвічна мрія народу», «Українці у боротьбі за створення власної держави», «Сонце Соборності» - Лекції «Грушевський – перший президент України» - Бесіди «День Соборності – національне свято України» -Семінари «Розвиток ідеї Соборності», «Шлях до незалежності» - Усні журнали «УНР як крок до незалежності України»	22.01	Учитель історії Класні керівники
41	Патріотичний флешмоб до Дня Соборності України	Січень	Педагог-організатор
42	Заходи щодо відзначення Дня пам'яті Героїв Крут (29.01)	Січень	Учитель історії Класні керівники
43	День державного герба України	19.02	Учитель історії
44	Збереження, творення та передача українських духовних цінностей. Обереги українців у побуті	Лютий	Учитель української літератури
45	Заходи щодо відзначення Дня Героїв Небесної Сотні	Лютий 19.02	Заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор
46	День єднання. Флеш моб «Ланцюжок єднання»	14.02	ЗВР, П-О Класні керівники
47	Заходи до Міжнародного Дня рідної мови (за окремим планом)	лютий 21.02	Вчителі філологи
48	Початок війни росії проти України (виховні години)	24.02	Учитель історії Класні керівники
49	Класні виховні години: «Моя сім'я, моя родина»	Березень	Класні керівники 1-9 класів
50	Заходи щодо відзначення річниці з дня народження Т.Г. Шевченка «Скарби	Березень	Учитель укр.мови

	безсмертного Кобзаря»		
51	День українського добровольця	14.03	Заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор
52	Декада (10-21.03) «Школа патріота»: «Ми – українці» – 1 кл. «Я – син своєї землі» – 2 кл. «Моральні цінності мого народу» – 3 кл. «Я – громадянин України і пишаюсь цим» – 4 кл. «Твоя активна життєва позиція» – 5 кл. «Я – моя родина – Україна» – 6 кл. «Виховуємо лідерські якості» – 7 кл. «Українська вдача» – 8 кл. «Твоя правова культура» – 9 кл.	Березень	Класні керівники
53	Волонтерська робота. Надання допомоги ветеранам, людям похилого віку, ЗСУ	Постійно	Педагог-організатор, учнівське самоврядування
54	Заходи до Міжнародного дня спорту та Всесвітнього дня здоров'я: - спортивні змагання; - квест «Здоровим будь»; - конкурс на кращий соціальний ролик присвячений здоровому способу життя; - бесіди «Здоровий спосіб життя – основа довголіття»	Квітень 07.04	Учителі фізичної культури Класні керівники Медична сестра
55	Екологічний марафон, присвячений Міжнародному Дню довкілля (18.04), рідної Землі (22.04)	Квітень	Класні керівники
56	Зустріч із ліквідаторами аварії на ЧАЕС (до чергової річниці трагедії)	До 26.04	ЗНВР
58	Тиждень патріотичного виховання «До Дня пам'яті та примирення»	Травень	ЗНВР, П-О
59	День вишиванки	3 четвер травня	ЗНВР, П-О
60	Заходи до Дня Героїв	23.05	ЗНВР, П-О
61	Волонтерська робота. Привітання ветеранів з Днем пам'яті та примирення	Травень	Педагог-організатор, учнівське самоврядування
62	День Європи «Україна і Європа - єдині»: виховні години, віртуальні мандрівки, вікторина для 1-4 класів та 5-7.	09.05	П-О, вчителі іноземних мов
63	День боротьби за права кримськотатарського народу. Виховні години, круглий стіл «Крим – то є Україна»	18.05	Вчителі історії, класні керівники
64	Участь у військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»),	Травень	ЗНВР, П-О, вчитель фізичної культури, історії
65	Заходи до Дня захисту дітей (за окремим планом).	01.06	П-О, ЗНВР
66	Заходи до Дня Конституції (за окремим планом)	28.06	П-О, ЗНВР

